

# 新品即将上市

闻着舒服，喝着舒服，喝后舒服，喝醉醒来仍旧舒服……

## 帝豪系列酒重磅整合 38° 酒震撼回归 ——回归昨天的度数 回味今天的味道

记者：安卿超



帝豪

白酒是我国特有的一种蒸馏酒，具有悠久的历史。古法用粮食和糟入甑，蒸令气上，用器承滴露。这种蒸馏烧酒也就是我们说的古代白酒。

据悉，民国时期，白酒的度数高达60°以上，《专业事业教材上》记载，“专卖机构批发酒度为62°，零售酒售酒规定为六十度，不得减低度数，违者与私轮酒。”据白酒相关文献了解，新中国成立后，中国的经济基础薄弱，为了缓解当时粮食短缺的窘境又能满足人们对白酒的需求，国家有关部门在20世纪70年代中期提出积极发展40°以下的低度白酒。白酒，从高度到低度——“降度”，从低度到高度——“提度”，均离不开技术的支撑。经常有人问，高度酒与低度酒孰优孰劣？一位常年从事酒水行业的张经理表示，对于酒度的选择，完全取决于自身口感的爱好。

不难看出，近几十年，一些酒企为了顺应市场，同时推出高度酒、低度酒，便于消费者的选择。自2003年——2012年，可谓是白酒行业高速发展的黄金十年。行业发展过快也会出现一些市场弊端，比如：酒水品牌繁多、酒水质量参差不齐，假酒冲击市场……使得酒水市场从鼎盛走向衰落既是偶然又是必然。自2013年至今，酒水行业处于调整期，各大酒企开始另辟途径，寻求新的突破口。

对于咱们当地的白酒酿造企业——帝豪，经过一次次调研及工艺创新，对于酒水度数，选择理性回归。帝豪酒业总经理倪士伟表示，过去传统的低度酒大多是38°，后来才慢慢出现其他度数。

为此，帝豪酒业邀请泸州老窖传统酿造技艺第7代传承人赖高淮和第23代传承人、中国酿酒大师、中国品酒大师、国务院津贴获得者徐德富大师共同推出38°系列酒:T9、T6、T3、天赐、天赐良缘、小白棍，意在回归传统，保证酒质，令消费者饮用38°系列酒始终有“闻着舒服、喝着舒服、喝后舒服、喝醉醒来仍旧舒服”的直观感受。这是帝豪酒业对于消费者的承诺，也是帝豪酒业对于38°酒最好的诠释与认可。